—~

Universitat de Girona

Escola Politécnica Superior
[——

TREBALL FINAL DE GRAU

Estudi: Grau en Enginyeria Mecanica

Titol:

DISSENY DE BANC DE CORRONS DE BICICLETA LLIURE AMB
SIMULACIO DE PUJADES

Document: 2. Planols

Alumne: Miguel Angel Romero Moreno

Tutor: Dr. Lluis Ripoll Masferrer

Departament: Enginyeria Mecanica i de la Construccio

Area: Enginyeria Mecanica

Convocatoria: Juny 2019




Disseny de banc de corrons de bicicleta

lliure amb simulacié de pujades Planols
[ndex

0. Conjunt general rodet d& COMMMONS.........uuuiiiii i e e e e e e ar s 4
0.1 Conjunt muntat MOAUI fIXE.......ccciiiieiiie e e 6
0.1.01  Barra al 20X40 LABO ......ccceeiiiiiiiiiiiiie ettt 10
0.1.02  Barra AL 20X40 LA30.......ccuiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiieeeee ettt 11
O T L0 7 A T o Yo i 0T [ USSP 12
0.1.05 Centrador €IX FOUEBT........eiiiieiieeiiiiiie ettt ettt et e e e e e e e e e e e e e e e e e eeeeees 13
0.1.08  SUPOIt L XAIMEIE . ..ceeeieeeiiiiee e e ee ettt e e e e et e e e e e e e eeee s s e e e eeeeennnenaaaaeeeeeeennnes 14
0.1.10  PlaCa SUPOIT PEUS ....eetiiiiiiiiiiiitieetteetteeeeeeteeee et ettt e eeteee et eeeeeeeee et eeeeeeeeeeeeeeteeeeteeeeeeeeeees 15
0.2 Conjunt muntat modul elevable ... 16
0.2.01 Barra AL 40X4A0 L1170 ...ueeeiiieeeei ettt ettt e et e e e e e e e e e e e ea s 18
0.2.02 Barra Al 40XA0 L510 ...ooviiiiiiiiiiiiiiiiiiiieieee ettt ettt e ettt ettt et a e 19
0.2.04  SUPOIt rOAEt AVANTET .....vuiii i eeeeeeeeeie e e e e e e e e et a e e e e e e e e e aebta e e e e eaeeeaanees 20
0.3  Conjunt MUNtat @CCIONAMENT........cciiiiiiiiiie e e e e e e et e e e e e e e aertr e e e e eaaeeaanees 21
0.3.01  CaiX8 A€ FOUBIMENTS ......eiiieeiiiiiiiieei e e e ettt e e e e e e e e e e e e et r e e e e e e e s aaeenees 23
0.3.03 ENgranatge Z12 M2’5 .......oooiiiiiiiiiiieiieeeeee ettt 24
0.3.04  PlacCa SUPOIT IMOTON .....cevviiiiiiiieiieiiieeteee ettt ettt ettt ettt ettt et et e e e e et e eeee et e et e et e e eeeeeeeeeeeeeeees 25
0.4 Conjunt muntat brag €levaciO..............coiiiiiiiiiiiiii e 26
0.4.01  TUD @50X2'5 LAQ4.... ... ettt e et e et b e e e nnraeaa e 28
(O I 0Z = ] - (ol Y=o o (o e (=T o = Lo = U PP 29
0.4.03  BIAG NBCLE ..ot iiiiii ettt ettt e e et e e ettt e e ettt e e et et e e e e nrb e e e aa s 30
0.4.04  EIX TOOQ.....eeeteeeeeeeee ettt e e e ettt e e e e e e e e e e 31
LI 0 LT ST U 0T ] o] = TSRS 32
O 01 T =t G o] =TSRSS 33
0.4.07  SUPOITTUD @50.....ceiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiieee ettt ettt ettt et et et e e e e e e e e e e eeeeees 34
0.4.10 Arandela MEeCANITZAARA ........cvvviiiiiiiiiiiiiiiiiiieiiiee ettt 35
L0 oo To (=Y o M o[- o = PP PPPPPPPPPPPP 36
0.5.01  TUb @50X2'5 LA23.... .. ittt ettt e e et e e et a e e e anraeea e 38
O 02 =T o N oo (=] afe I T =T o] - LSS 39



Disseny de banc de corrons de bicicleta

lliure amb simulacié de pujades Planols
0.5.04  EIX FOUEL INEICIA ...ttt e ettt ettt e e e e e et e e e e e e e e aneeeeees 40
(O G = 1o = o (o] (=T ol o o PR PPPPPPPRTTPP 41
(O T A =Y o Yo o oo ] To'o ] o SRR 42
0.7.01  Brag tensor POLICON ......uuuuuiii e e e et e e e e e e e e e e e e e s e e e aeeeannnes 43
(0T 0 2 = Lo T b= T o o] [Tt o ] { o FS USSP 44
0.7.03  GIUIX 1ttt ettt ettt e e e e ettt e e a4 e e et et e e e et e e e e e e 45
0.7.04  Brag fIXE MOU@......ceeeiiiiiiiiiiiiiiiiiieee ettt ettt e e e e e e e eeeees 46
LR T PP PP PP PRUPPUPPPTPTN a7
(OIS N O S U | oo B | £ PP PPPPPPPPPPPPPP 49
LR T 2 3 G 1 (= SRS 50
0.8.03  SUPOIT IMOLOL .....ieeeei ettt e ettt e e e e e et s e e e e e e e e nent e s e e e e e e eennnena s e e aeaeeennnnes 51
(OIS0 S =] Vo | £ PP PPPPPPPPPP 52
0.8.05  PlACA fr@... ettt et e e 53
2.  Conjunt muntat mesurador de POIENCIA .......uuieiieeeeieiiiiei e e e 54
2.01 Brag basCulant ... 56
2.02  BraG fTe .o 57
200 Tt G 58
2.04  TOPAIL...ccooi 59
2.08  DISTANCIAUON ......cciiiiiiiieee e 60



1050

)

o7

1557

151,60

H[
55
95

1384

666
590

i

Nom Cognom Data ———

Dibuixat Miguel Angel Romero Moreno 03/06/2019 Umversnat. dZe Gl.rona .
Escola Politécnica Superior

Comprovat [
N° Planol 0.

E;‘f;la C/ G R ODE T E LE VA BLE Treball Final de Grau

Grau en Enginyeria Mecanica



0.9 Policord @5mm”0. C-G Rodet elevable

0.8 Fre

0.6 Tapa Proteccio

0.4 C-M Brac Elevacié

0.3 C-M Accionament

0.2 C-M Modul Elevable

R U G UK S PG S G RN

0.1 C-M Modul Fixe

O—‘I\)(.O-PU'I@\I

o

S.|CANT. REF. PLANO

Nom Cognom Data ———
Dibuixat Miguel Angel Romero Moreno 03/06/2019 UnlverSItat. dle Gl.rona .
Escola Politécnica Superior
Comprovat [

Ne Planol 0.

E;f‘zla C/ G R ODE T D E C OR R ON S Treball Final de Grau

Grau en Enginyeria Mecanica



454
5 o o
=T -
590
| DN /1 I
Il il )
Is <1 3
19 1O —
. [EE il
I il
Is 5| -
] ® g
1§
n © ©
500

82,5 110 110 ‘ 132,5

95

50

&
d
q

Nom Cognom Data ———
Universitat de Girona

o T el Romero Mereno 2710512019 Escola Politécnica Superior
Comprovat
Escala x Ne Planol 0.1-1
1 . 5 C/ M M OD U L F IX E Treball Final de Grau

Grau en Enginyeria Mecanica



(L'element n°8 es una femella i s'utilitza per unir tots els elements a les barres )

Dibuixat

Comprovat

Escala

1:5

23 1 0.7.04 Brac Fixe Roda
22 1 0.7.02 Rueda policord
21 1 0.5.06 Policord Rodet Inercia
20 2 1.06 Arandela DIN 125 M8
19 2 1.03 Cargol DIN 912 M8x16
18 4 1.12 Femella DIN 934 M10
17 4 1.13 Arandela DIN 125 M10
16 12 1.11 Cargol DIN 912 M4x20
15 36 1.14 Arandela DIN 125 M4
14 24 1.10 Cargol DIN 912 M4x10
13 4 0.1.11 Peu @60 M10x75
12 2 0.1.13 Xarnera 40x40
11 8 0.1.09 Element Unioé Perfil
10 4 0.1.06 Tapa 20x40
9 2 0.1.03 Rodet ROODOL TRACK AL
8 37 0.1.07 Femella Perfil5 M4
7 4 0.1.10 Placa Suport Peus
6 2 0.1.08 Suport L Xarnera
5 1 0.5 Rodet Inercia
4 6 0.1.05 Centrador Eix Rodet
3 6 0.1.04 Suport Rodet
2 2 0.1.02 Barra AL 20x40 L430
1 2 0.1.01 Barra AL 20x40 L460

POS. [CANT. REF. PLANO

Nom Cognom Data =
Miguel Angel Romero Moreno 27/05/2019 Universitat de Girona

C/M MODUL FIXE

Explosionat 1

Escola Politécnica Superior
[

Ne Planol 0.1-2
Treball Final de Grau

Grau en Enginyeria Mecanica




L'element n°8 es una femella i s'utilitza
per unir tots els elements a les barres

23 1 0.7.04 Brag Fixe Roda
22 1 0.7.02 Rueda policord
21 1 0.5.06 Policord Rodet Inercia
20 2 1.06 Arandela DIN 125 M8
19 2 1.03 Cargol DIN 912 M8x16
18 4 1.12 Femella DIN 934 M10
17 4 1.13 Arandela DIN 125 M10
16 12 1.11 Cargol DIN 912 M4x20
15 36 1.14 Arandela DIN 125 M4
14 24 1.10 Cargol DIN 912 M4x10
13 4 0.1.11 Peu @60 M10x75
12 2 0.1.13 Xarnera 40x40
A(l:2) 11 8 0.1.09 Element Unié Perfil
10 4 0.1.06 Tapa 20x40
9 2 0.1.03 Rodet ROODOL TRACK AL
8 37 0.1.07 Femella Perfil5 M4
- 7 4 0.1.10 Placa Suport Peus
6 2 0.1.08 Suport L Xarnera
5 1 0.5 Rodet Inercia
4 6 0.1.05 Centrador Eix Rodet
3 6 0.1.04 Suport Rodet
2 2 0.1.02 Barra AL 20x40 L430
1 2 0.1.01 Barra AL 20x40 L460
POS. |CANT. REF. PLANO
Nom Cognom Data =
@ Dibuixat Miguel Angel Romero Moreno 27/05/2019 UniverSitat. d‘e Gi.rona .
Escola Politécnica Superior
Comprovat [
2 N° Piznol 0.1-3
E‘;?Zla C/ M M OD_ UL F IXE Treball Final de Grau
- Explosionat 2 Grau en Enginyeria Mecanica




s
N

(L'element n°8 es una femella i s'utilitza per unir tots els elements a les barres )

i

6.
)

-y
(_9
A

_@_ -
/,

/ﬁ
R

\
A

\
\

0.7.04 Brag Fixe Roda

0.7.02 Rueda policord

0.5.06 Policord Rodet Inercia

1.06 Arandela DIN 125 M8

1.03 Cargol DIN 912 M8x16

1.12 Femella DIN 934 M10

1.13 Arandela DIN 125 M10

1.11 Cargol DIN 912 M4x20

1.14 Arandela DIN 125 M4

1.10 Cargol DIN 912 M4x10

0.1.11 Peu @60 M10x75

0.1.13 Xarnera 40x40

0.1.09 Element Uni6 Perfil

0.1.06 Tapa 20x40

9 0.1.03 Rodet ROODOL TRACK AL

37 0.1.07 Femella Perfil5 M4

0.1.10 Placa Suport Peus

0.1.08 Suport L Xarnera

0.5 Rodet Inercia

0.1.04 Suport Rodet

0.1.02 Barra AL 20x40 L430

4
2
1
6 0.1.05 Centrador Eix Rodet
6
2
2

0.1.01 Barra AL 20x40 L460

O—\I\)OO-POWCD\JOO

o

S.|CANT. REF. PLANO

Nom Cognom Data =

Dibuixat Miguel Angel Romero Moreno 27/05/2019 UnlverSltat. d‘e Gl.rona .
Escola Politécnica Superior
Comprovat ()

Escala C/M MODUL FIXE

1 . 4 Treball Final de Grau

Explosionat 3

Ne Planol 0.1-4

00 © © O

Grau en Enginyeria Mecanica




CMo’ror cantos vius)

d 1L __L_

’

460
|

’

40

20

(Mo’reriol base: Barra ITEM Perfil5 alumini ref. 0.0.370.04>

Nom Cognom Data —
Dibuixat Miguel Angel Romero Moreno 23/05/2019 Universitat de Girona
Escola Politécnica Superior
Comprovat (S
Escala N° Planol 0.1.01
Bal'l'a AL 20X40 L460 Treball Final de Grau

1:1

Grau en Enginyeria Mecanica



(Mo’ror cantos vius)

7

o -l ——d L

10 ’

< —_—)—————7 /g ——
’
40 ‘

s
o
N

(Mo’reriol base: Barra ITEM Perfil5 alumini ref. 0.0.370.04>

Nom Cognom Data —
Dibuixat Miguel Angel Romero Moreno 23/05/2019 Universitat de Girona
Escola Politécnica Superior
Comprovat (S
Escala N° Planol 0.1.02
Bal'l'a AL 20X40 L430 Treball Final de Grau

1:1

Grau en Enginyeria Mecanica



(Arrodoniments no acotats

R=2mm)

(Matar cantos vius)

%

7.5

50
D

7.5

©4,3

®4.3

(Material base: Alumini 6061)

Nom
Dibuixat Miguel Angel
Comprovat
Escala

Cognom

Romero Moreno

Suport rodet

Data
23/05/2019

i,
Universitat de Girona

Escola Politécnica Superior
e

N° Planol 0.1.04
Treball Final de Grau

Grau en Enginyeria Mecanica



(Matar cantos vius)

%

B
7g)
<
X
Yp)
o
{1 [
U
©
LN
N
™
MS
2

52

(Material base: Acer 1.1191)

Nom Cognom Data
Dibuixat Miguel Angel Romero Moreno 23/05/2019
Comprovat
Escala .
Centrador Eix Rodet

5:1

A(10:1)

——
Universitat de Girona

Escola Politécnica Superior
[—p—

N° Planol 0.1.05
Treball Final de Grau

Grau en Enginyeria Mecanica



(Xapa tallada a Iaser e=5mm)

(Matar cantos vius)

(Arrodoniments no acotats R=5mm) 7.5 7.5
3
- /r\ . r\\ o
UV N b:\_b“
o g | |
Qo
LN
s Po—- D
N |
68 |
I
|
: P
W
) I
20
Q
Q W
O S
Q

(Material base: Acer 1.1191 D,

Nom Cognom Data i,
Universitat de Girona

Dibuixat Miguel Angel Romero Moreno 23/05/2019 . .
Escola Politécnica Superior
Comprovat (S
Escala N° Planol 0.1.08
1 . 1 SupOI‘t L Xal' nera Treball Final de Grau

Grau en Enginyeria Mecanica



(Xapa tallada a laser e=5mm)

(Tofts els forats passants)

(Matar cantos vius)

( Arrodoniments no acotats R=5mm)

47

8

NN —
o)
S P 9
D

[Tp)
[Tp)

P S

25

N _ N +
N U
N J
25 20
‘ 55 ‘
)
(Material base: Acer 1.1191)
Nom Cognom Data i,
Dibuixat Miguel Angel Romero Moreno 23/05/2019 Umversnat. d‘e Gl.rona .
Escola Politécnica Superior
Comprovat (S
Escala N° Planol 0.1.10
1 . 1 Placa SUpOI‘t PeUS Treball Final de Grau

Grau en Enginyeria Mecanica



454

20
+
N
O ” >
% [¢] ]
y | P G
1174 ‘ 590 |
11
11 181
[ ° °I
L | _LE
== === =
(@)
)
®
° 1%
590 285 209
Nom Cognom Data ———
. . Universitat de Girona
Dibuixat Miguel Angel Romero Moreno 26/05/2019 Escola Politecnica Superior
Comprovat [
Escala N° Piznol 0.2-1
1 . 1 C/ M R ODE T E LE VABLE Treball Final de Grau

Grau en Enginyeria Mecanica



Dibuixat

Comprovat

Escala

1:8

12 1 0.1.03 Rodet ROODOL TRACK AL
11 3 0.7.03 Gruix
10 3 0.7 Tensor policord
9 4 1.14 Arandela DIN 125 M4
8 4 1.11 Cargol DIN 912 M4x20
7 2 0.1.09 Element Unié Perfil
6 2 0.2.03 Tapa 40x40
5 10 0.2.05 Femella Perfil8 M6
4 2 0.1.05 Centrador Eix Rodet
3 2 0.2.04 Suport Rodet Davanter
2 1 0.2.02 Barra AL 40x40 L510
1 2 0.2.01 Barra AL 40x40 L1170

POS. |CANT. REF. PLANO

Nom Cognom Data =
Miguel Angel Romero Moreno 26/05/2019 Universjtat. d‘e Gi.rona .
Escola Politécnica Superior
!
C/M RODET ELEVABLE e Pranol -
. Treball Final de Grau
Explosionat

Grau en Enginyeria Mecanica




(Matar cantos vius)

1330

40

©

(Material base: Barra ITEM Perfil8 ref. 0.0.026.33 )

Nom Cognom Data i,
Universitat de Girona

Dibuixat Miguel Angel Romero Moreno 25/05/2019 . .
Escola Politécnica Superior
Comprovat (S
Escala N° Planol 0.2.01
Bal'l'a AL 40X40 L 1330 Treball Final de Grau

1:1

Grau en Enginyeria Mecanica



(Mo’ror cantos vius)

40

©

( Material base: Barra ITEM Perfil8 ref. 0.0.026.33)

Nom Cognom Data —
Universitat de Girona

Dibuixat Miguel Angel Romero Moreno 25/05/2019 ees s .
Escola Politécnica Superior
Comprovat (S
Escala N° Planol 0.2.02
Bal'l'a AL 40X40 L510 Treball Final de Grau

1:1

Grau en Enginyeria Mecanica



( Arrodoniments no acotats R=2mm)
(Matar cantos vius)

9 SECCION A-A
D 4,3 04,3
50
7,5 7,5
D _ D __
¢V | | U
A’ : : *A

| |
| |
| |
| 1 |
. L - i

(Material base: Alumini 6061 T6)

Nom Cognom Data i,
Universitat de Girona

o o e Romero Hereno 2510512019 Escola Politécnica Superior
Comprovat -
Escala Ne Planol 0.2.04
1 . 1 SUPORT RODET DA VANTER Treball Final de Grau

Grau en Enginyeria Mecanica



=
A
LI
S O

124

d

NI

8

Nom Cognom Data ———

Dibuixat Miguel Angel Romero Moreno 26/05/2019 Umversnat. dZe Gl.rona .
Escola Politécnica Superior

Comprovat [
N° Planol 0.3-1

E;‘lea C/ M A CCI ONA M E N T Treball Final de Grau

Grau en Enginyeria Mecanica



Dibuixat

Comprovat

Escala

1:2

-
o

1.16 Cargol DIN 7991 M6x50

1.15 Cargol DIN 7991 M6x10

1.05 Cargol DIN 912 M4x35

1.04 Arandela DIN 9021 M4

0.3.06 Xaveta DIN 6888 3x3.7x10

0.3.05 Motor

0.3.02 Rodament serie 16003

0.3.04 Placa Suport Motor

0.3.03 Engranatge Z12 m2'5

=R aAa N (R aaN

0.3.01 Caixa de Rodaments

O—\I\)w-bU'IO)\IOO@

T
w

.|CANT.

REF. PLANO

Nom

Miguel Angel

C/M ACCIONAMENT

Explosionat

Cognom

Romero Moreno

Data —_—

26/05/2019 Umversnat_ Qe Gl.rona )
Escola Politécnica Superior
[

Ne Planol 0.2-2
Treball Final de Grau

Grau en Enginyeria Mecanica




(Arrodonimanets no acotats R=10mm)
(Matar cantos vius)

2

120°

0
(@]
Yo
f
124
64
, @35 N6 0,02
SECCION A-A e
2 hD '7:’9 I
| @ |
NoRs? == :
1l
> P
| (40)
95 ® 35 l\‘lé 00 95

42
D 6,6

=
98
S

&

(Material base: Alumini 6061 T6)

Nom Cognom Data =
Dibuixat Miguel Angel Romero Moreno 25/05/2019 UnlverSltat. d‘e Gl.rona .
Escola Politécnica Superior
Comprovat ()

N° Planol 0.3.01

E‘;‘j‘;’a CA I)(A D E R ODA M E N TS Treball Final de Grau

Grau en Enginyeria Mecanica



(Matar cantos vius)

2l

35 3 7

3D10 9588

)
B17 19 S043

|

|

|

3v2/

1x45°

(Material base: engranatge normalitzat m2'5 72=12)

Nom Cognom Data =
Universitat de Girona

Escola Politécnica Superior
Comprovat ()

N° Piznol 0.3.03

Ezs‘fa;a E N GRA NA TGE Z 12 MZ '5 Treball Final de Grau

Dibuixat Miguel Angel Romero Moreno 25/05/2019

Grau en Enginyeria Mecanica



(Xapa tallada a Iaser e=3mm)

(Arrodoniments no acotats R=10mm)

(Matar cantos vius)

A-A
3
-
—
N
™~
3 A
i
O
1o <
< U -
| a )
(Material base: Alumini 6061 Té)
Nom Cognom Data i,
Dibuixat Miguel Angel Romero Moreno 25/05/2019 g:ézfésll)flti;i;cﬁlil;%n;upel‘iOI‘
Comprovat (S
Escala N° Planol 0.3.04
1 . 1 P LA CA S U P OR T M O TOR Treball Final de Grau

Grau en Enginyeria Mecanica



608

152,5

Mm

510
O
4}
B
—IB-
™ -H-
I
|
427 J
504

267,5

Nom Cognom Data =
. . Universitat de Girona
Dibuixat Miguel Angel Romero Moreno 26/05/2019 Escola Politecnica Superior
Comprovat [
Escala , N° Planol 0.4-1
1 . 4 C/ M B RA g E LE VA CI 0 Treball Final de Grau

Grau en Enginyeria Mecanica



1.08 Arandela DIN 9021 M6

1.07 Arandela DIN 125 M6

1.02 Cargol DIN 912 M6x16

1.01 Cargol DIN 912 M6x12

1.03 Cargol DIN 912 M8x16

1.06 Arandela DIN 125 M8

Al lalalala A
O = [(N|W|i~Ol|O

0.4.09 Roda BLICKLE PO75-12G

0.4.08 Casquillo 15@21D27xL10

0.4.10 Arandela mecanitzada

0.4.07 Soporte Tubo @50

0.4.06 Eix Brag

0.4.05 Suport Brag

0.4.04 Eix Roda

0.4.03 Brag recte

0.4.02 Brag Seccio Dentada

alaladIdIMIVIENIVIA|IR[B]|o]|o |N

0.4.01 Tub 50x2.5 L494

O—\I\)Oo-b(ﬂ@\lmm

T

S.|CANT. REF. PLANO

Nom Cognom Data =

Dibuixat Miguel Angel Romero Moreno 26/05/2019 UnlverSltat. d‘e Gl.rona .
Escola Politécnica Superior
Comprovat ()

Escala C/M BRAC ELEVACIO

1:4 Explosionat

N° Planol 0.4-2
Treball Final de Grau

Grau en Enginyeria Mecanica



(Matar cantos vius)

SECCION A-A

494

35

(Material base: Tub acer al carboni EN-10219 @50x2'5)

Nom Cognom Data i,
Dibuixat Miguel Angel Romero Moreno 25/05/2019 Universitat de Girona
Escola Politécnica Superior
Comprovat (S
Escala N° Planol 0.4.01
’
TU B ,@ 5 OXZ 5 Treball Final de Grau

1:1

Grau en Enginyeria Mecanica



(Peca tallada a Iaser e=5mm)

(Matar cantos vius)

Dentado m2'5 7=13 dp=225mm

A A-A
I 1
1 5
/P/QS
I
1
\Q
|
Q ~0
D Ne)
| & a
3 P S =
W A2 &
Q J
|/\_ P B
P 0
10 3
— % ©
L
)
N
] W
o
A = _|-l=
]
q/b* 12,5 A
e
—
A

(Material base: Acer 1.1191)

Nom Cognom Data i,
Universitat de Girona

S HiguelAngel Romero Moreno 25/05/2019 Escola Politécnica Superior
Comprovat
Escala z N° Planol 0.4.02
1 _2 BRA g SECCIO DENTADA Treball Final de Grau

Grau en Enginyeria Mecanica



(Xapa tallada a Iaser e=5mm)

(Matar cantos vius)

A-A
A &
. XY 5
[}
‘0
AN pup
~O
Ne)
g St
) 2 - r
Q ol ] [
Q Q
] . L
No)
S
L
n
N
4 S
- <t P D
[}
(-
A
34
(Material base: Acer 1.1191)
Nom Cognom Data i,
Dibuixat Miguel Angel Romero Moreno 25/05/2019 g:ég;sll)fltilc:iéecﬁlil;%nsauperior
Comprovat (S
Escala N° Planol 0.4.03
B RA g R E C TE Treball Final de Grau

1:2

Grau en Enginyeria Mecanica



(Mo’ror cantos vius)

a4 "~
&

0
® 10 h9 -0,034 .
A-A M6 o
x
(% O
‘ 0
o \ I |
=
©lo.1]A
:IN
crs
;
- 5
- >
~ X
Mé
0
® 12 h9-0,043

(Material base: Alumini 6061 T6)

Nom Cognom Data —
Dibuixat Miguel Angel Romero Moreno 26/05/2019 gggziarlsli’fltisscﬁiiizn;uperior
Comprovat (S
Escala N° Planol 0.4.04
E IX R ODA Treball Final de Grau

2:1

Grau en Enginyeria Mecanica



(Matar cantos vius)

9

60
30

(@) '

N
(sp]
o

o
\‘o
10 40 10
9
Q >

-
ég_

(Material base: Alumini 6061 T6)

Nom Cognom Data —r—
Universitat de Girona

Dibuixat Miguel Angel Romero Moreno 26/05/2019 S .
Escola Politécnica Superior
Comprovat (S
Escala N° Planol 0.4.05
S U P OR T B RA g Treball Final de Grau

1:1

Grau en Enginyeria Mecanica



(Matar cantos vius)

%% A

A-A Mé

16
13

53

/53

1x45°

(Material base: Alumini 6061 T6)

Nom Cognom
Dibuixat Miguel Angel Romero Moreno

Comprovat

Escala
P EIX BRAC

Data e
Universitat de Girona

26/05/2019 ves e .
Escola Politécnica Superior
(S
N° Planol 0.4.06

Treball Final de Grau

Grau en Enginyeria Mecanica



(Mo’ror cantos vius)

2

45

3V2/

SECCION A-A

10

25

(Mo’reriol base: Alumini 6061 Té)

Nom Cognom Data —
Dibuixat Miguel Angel Romero Moreno 26/05/2019 Universitat de Girona
Escola Politécnica Superior
Comprovat (S
N° Planol 0.4.07

E;‘fa/a S U P OR T TU B ,@50 Treball Final de Grau

Grau en Enginyeria Mecanica



(Matar cantos vius)

%

q/‘o
|
A A
o
Ne2
|
A-A
(0]
(Material base: Alumini 6061 Té)
Nom Cognom Data i,
Miguel Angel Romero Moreno 26/05/2019 Universitat de Girona

Dibuixat

Comprovat

Escala

3:1

ARANDELA

Escola Politécnica Superior
[—p—

N° Planol 0.4.10
Treball Final de Grau

Grau en Enginyeria Mecanica



493

443

|

To)
S,
Nom Cognom Data ———
Dibuixat Miguel Angel Romero Moreno 28/05/2019 UnlverSItat. dZe Gl.rona .
Escola Politécnica Superior
Comprovat [

N° Piznol 0.5-1

Py C/M RODET INERCIA Treball Final de Grau

Grau en Enginyeria Mecanica



5 2 0.5.05 Anell DIN471 @15
4 1 0.5.04 Eix Rodet Inercia
3 2 0.5.03 Rodament serie 6002
2 2 0.5.02 Tap Rodet Inercia
1 1 0.5.01 Tub Rodet Inercia
POS.|CANT. REF. PLANO
Nom Cognom Data =
Dibuixat Miguel Angel Romero Moreno 28/05/2019 UnlverSItat. dle Gl.rona .
Escola Politécnica Superior
Comprovat [
- N° Planol 0.5-2
Escala C/M RODET INERCIA :
. . Treball Final de Grau
1:3 Explosionat

Grau en Enginyeria Mecanica




(Mo’ror cantos vius)

423

CMo’rerioI base Tub acer al carboni EN-10219 @50x2'5>

Nom Cognom Data —

Dibuixat Miguel Angel Romero Moreno 28/05/2019 Universitat de Girona
Escola Politécnica Superior

Comprovat -
N° Planol 0.5.01

P TUB RODET INERCIA Treball Final de Grau

Grau en Enginyeria Mecanica



A-A
D32

25

&
oS ® 28
(Material base: PE500 negre)
Nom Cognom Data i,
Dibuixat Miguel Angel Romero Moreno 28/05/2019 Universitat de Girona
Escola Politécnica Superior
Comprovat (S
N° Planol 0.5.02

Escala TAP R OD E T I N E R CIA Treball Final de Grau

- Grau en Enginyeria Mecanica



(Matar cantos vius)

Y ¥

©
c - o
L/ <
AN
Al A
|
| |
N
I>
™
o™ ™
3 |3
|
b
o~
SCH I
.

B(4:1) ¢
o
I
0
®14,3h11 0
(Material base: Acer al carboni)
Nom Cognom Data i,
Dibuixat Miguel Angel Romero Moreno 28/05/2019 Umversnat. d‘e Gl.rona .
Escola Politécnica Superior
Comprovat (S

N° Planol 0.5.04

E;‘fa/a E IX R OD E T I N E R C IA Treball Final de Grau

Grau en Enginyeria Mecanica



(Arrodoniments no acotats R=10mm )

(Xapa tallada a laser e=2mm)

(Forats de la peca passants)

80
40 60
o) 2
© D
(" < N o
v N ¢
I
| |
|
|
o <
e (@]
N —
|
|
| |
S
N &
D N
% ) A I
=
(Material base: Acer F1.1191)
Nom Cognom Data i,
Dibuixat Miguel Angel Romero Moreno 26/05/2019 g:ézfésll)flti;i;cﬁlil;%n;upel‘ior
Comprovat (S
Escala , Ne Planol 0.6
TA P A P R O TE CCI 0 Treball Final de Grau

1:3

Grau en Enginyeria Mecanica



S
< ©
(2)

31,4

3 1 1.10 Cargol DIN 912 M4x10
2 1 0.7.02 Rueda policord
1 1 0.7.01 Brag tensor policord
POS. |CANT. REF. PLANO
Nom Cognom Data i,
Dibuixat Miguel Angel Romero Moreno 30/05/2019 Universitat de Girona
Escola Politécnica Superior
Comprovat (S
Escala N° Planol 0.7
TE N S OR P OLI COR D Treball Final de Grau

1:1

Grau en Enginyeria Mecanica




(Peca tallada a laser e=2mm)

(Matar cantos vius)

&
A-A
| |
~ LA | I’ A | r ' A
M4 6,6 D é.6
49,6
(Material base: Alumini 6061 T4)
Nom Cognom Data i,
Dibuixat Miguel Angel Romero Moreno 30/05/2019 g;lézﬁslﬁltigcﬁlign;uperior
Comprovat (S
Escala N° Planol 0.7.01
2 . 1 BRA g TENSOR POL ICORD Treball Final de Grau

Grau en Enginyeria Mecanica



A-A

(Material base: PE500 negre )

Nom Cognom Data i,

Dibuixat Miguel Angel Romero Moreno 30/05/2019 Universitat de Girona
Escola Politécnica Superior

Comprovat (S
N° Planol 0.7.02

Ezs‘fa/a R ODA P OL I COR D Treball Final de Grau

Grau en Enginyeria Mecanica



(Matar cantos vius)

%

20

A-A
32

bl

™
(Material base: Alumini 6061 Té)

Nom Cognom Data i,
Dibuixat Miguel Angel Romero Moreno 30/05/2019 Universitat de Girona
Escola Politécnica Superior
Comprovat (S
Escala N° Planol 0.7.03
GR U IX Treball Final de Grau

2:1

Grau en Enginyeria Mecanica



(Matar cantos vius)

%

30

A-A
40
i
o0
(Material base: Alumini 6061 T6)
Nom Cognom Data i,
Dibuixat Miguel Angel Romero Moreno 30/05/2019 g;lézﬁslﬁltigcﬁlign;uperior
Comprovat (S
Escala N° Planol 0.7.04
BRA g F IX E Treball Final de Grau

3:1

Grau en Enginyeria Mecanica



326,2

—
o 0 ) o
o} o} o
- | —
] )
| | L
_ ET_/ \_I i
| I N
N
© ©
™1 /) \\ m |—D—’/
[l ] [l
13,2 270

42,8

Nom
Dibuixat Miguel Angel
Comprovat
Escala

1:2

Cognom

Romero Moreno

C/M FRE

Data sy
Universitat de Girona

31/05/2019 in . .
Escola Politécnica Superior
[
N° Piznol 0.8

Treball Final de Grau

Grau en Enginyeria Mecanica



-
o

0.8.07 Casquet bronce d14D16x10

1.01 Cargol DIN 912 M6x12

1.17 Presoner DIN 913 M3x4

1.10 Cargol DIN 912 M4x10

0.8.05 Placa fre

0.8.04 Brag fre

0.8.03 Soporte Motor

0.8.06 Motor HG37

0.8.01 Soport fre

= NN = =2 NN =1TOININN[—=

0.8.02 Eix fre

o
O—\I\)w-h(fl@\looqb

S.|CANT. REF. PLANO

Nom Cognom Data =

Dibuixat Miguel Angel Romero Moreno 31/05/2019 UnlverSltat. d‘e Gl.rona .
Escola Politécnica Superior
Comprovat ()

Ne Planol 0.8

Escal.
;?Za C/ M F RE Treball Final de Grau

Grau en Enginyeria Mecanica



(Xapa tallada a Iaser e=3mm)

(Matar cantos vius)

=
W
"/ ’
(@]
<
v
TV
.
(A
LN
N4
N
|
|
O
I Vf‘b
N
. \ /
|
10
(Material base: Alumini 6061 T6)
Nom Cognom Data i,
Dibuixat Miguel Angel Romero Moreno 31/05/2019 g:ézfésll)flti;i;cﬁlii%n;upel‘ior
Comprovat (S
Escala N° Planol 0.8.01
s UP OR T F RE Treball Final de Grau

2:1

Grau en Enginyeria Mecanica



(Matar cantos vius)

%

5,50

280

|
B N
(ee}
|
1
0F
(Material base. Alumini 6061 Té)
Nom Cognom Data i,
Dibuixat Miguel Angel Romero Moreno 1/6/2019 Universitat de Girona
Escola Politécnica Superior
Comprovat (S
N° Planol 0.8.02

Escal.
scaia EIX F RE Treball Final de Grau

- Grau en Enginyeria Mecanica



(Peca tallada a Iaser e=3mm)
(Matar cantos vius)
(Tots els forats passants)

Q
3 ) O\rL
),
N>
] ) e 20
™
o |
D I -1
™ N%
L
L @{ 3/

A
&V

10

(Material base: Alumini 6061 Té)

Nom Cognom Data —
Dibuixat Miguel Angel Romero Moreno 2/6/2019 Universitat de Girona
Escola Politécnica Superior
Comprovat -
Escala N° Planol 0.8.03
S U P OR T M 0 TOR Treball Final de Grau

1:1

Grau en Enginyeria Mecanica



(Xapa tallada a laser e=5mm)

(Matar cantos vius)

- 1 -
& B
. .
A
B-B
20
| |
—?i_ﬂ( ! ©
S

(Material base: Alumini 6061 T6)

Nom Cognom Data ——
Dibuixat | MiguelAngel | RomeroMoreno | 31052019 | o by idenica Superior
Comprovat
Escala N° Plznol 0.8.04
2 n 1 BRA g F R E Treball Final de Grau

Grau en Enginyeria Mecanica



(Xapa tallada a laser e=2mm)

(Tots els forats passants)

o Recobriment de ferodo
=
N

' N\

g bl L i g

e ——— ._;,/1__ _____ —— -
————/
30
(Material base: Alumini 6061 Té + recobriment de ferodo )
Nom Cognom Data i,

Universitat de Girona

p— HiguelAngel Romero floreno 1612019 Escola Politécnica Superior
Comprovat -
Escala Ne Planol 0.8.05
1.. 1 P LA CA F R E Treball Final de Grau

Grau en Enginyeria Mecanica



==

118,6

90

|

Nom Cognom Data ———

Dibuixat Miguel Angel Romero Moreno 04/06/2019 Umversnat. dZe Gl.rona .
Escola Politécnica Superior

Comprovat [
N° Planol 2.0

“eq" | C/M MESURADOR POTENCIA  rissa il s

Grau en Enginyeria Mecanica



2.08 Distanciador

—_
—_

=
o

1.10 Cargol DIN 912 M4x10

1.07 Arandela DIN 125 M6

1.01 Cargol DIN 912 M6x12

2.04 Topall

2.01 Brag Basculant

2.06 Roldana

2.05 Casquillo 28310D14x5

2.03 Eix

2.07 Suport

=R R RN === NN

2.02 Brag Fixe

O—\NCJOACH@\JOOCO

o

S.|CANT. REF. PLANO

Nom Cognom Data =
Universitat de Girona

Escola Politécnica Superior
Comprovat ()

Escala = C/M MESURADOR POTENCIA e >
1:1 Explosionat vebal Final de Grau

Dibuixat Miguel Angel Romero Moreno 04/06/2019

Grau en Enginyeria Mecanica



CPeco tallada a laser e:5mm)

(Matar cantos vius)

CToTs els forats posscn’rs)

5
N
N
=
(Material base: Alumini 6061 T6)
Nom Cognom Data —
Dibuixat Miguel Angel Romero Moreno 03/06/2019 gﬁéﬁ‘ffﬁffi?ﬁc?f&nguperior
Comprovat -
Escala N° Planol 2.01
1 . 1 BRA g BA S CU LAN T Treball Final de Grau

Grau en Enginyeria Mecanica



(Peco tallada a laser e=5mm)

(Matar cantos vius)

(Material base: Alumini 6061 T6)

Dibuixat

Comprovat

Escala

2:1

Nom

Miguel Angel

Cognom

Romero Moreno

BRAC FIXE

90

Data P

03/06/2019 Universitat d‘e Girona ]
Escola Politécnica Superior
(Sp—;

N° Planol 2.02
Treball Final de Grau

Grau en Enginyeria Mecanica



(Matar cantos vius)

v

1

(Material base: Alumini 6061 Té)

Nom Cognom
Dibuixat Miguel Angel Romero Moreno
Comprovat
Escala EIX

5:1

Data
03/06/2019

A-A o
M6 %
7 e
; @
©7.8

——

Universitat de Girona

Escola Politécnica Superior
e

N° Planol 2.03
Treball Final de Grau

Grau en Enginyeria Mecanica



CMo’ror cantos vius)

%z

™
|
i)
<
<
LN
o
&D
™
i)
<
>
Ln
o
((Material base: Alumini 6061 T6)
Nom Cognom Data —
Dibuixat Miguel Angel Romero Moreno 03/06/2019 Universitat de Girona
Escola Politécnica Superior
Comprovat -

N° Planol 2.04

Escal.
;‘f; a TOP A L L Treball Final de Grau

Grau en Enginyeria Mecanica



( Matar cantos vius)

%

@ m
|
|
®15
A-A @ 6,6
2 ()
[¥p)
0,
|
|
| |
| |
| |
o) | |
N ! !
I [ i :
| |
| e |
[N
A7 | NN
Ll 1-=sL
RS AN
//| > ><_ [N
I N A
| (@) kZ | o
I i ST
| ° gl
|
Ne)
CD —_— —_—
TN
|
8
Qv\o’reriol base: Alumini 6061 Té)
Nom Cognom Data —

Universitat de Girona

Escola Politécnica Superior
Comprovat -

Dibuixat Miguel Angel Romero Moreno 06/06/2019

N° Planol 2.08

ProductEZSﬂ.l;fWORKS Educational. SDIsaTSAGWﬁBOR Treball Final de Grau

Grau en Enginyeria Mecanica



	Hoja1
	Vista de dibujo1
	Vista de dibujo2
	Vista de dibujo3
	Vista de dibujo4

	Hoja2
	Vista de dibujo5

	Hoja1
	Vista de dibujo1
	Vista de dibujo2
	Vista de dibujo3
	Vista de dibujo4

	Hoja2
	Vista de dibujo10
	Vista de dibujo11
	Vista de detalle D (2 : 5)

	Hoja3
	Vista de dibujo5
	Vista de detalle A (1 : 2)

	Hoja4
	Vista de dibujo7
	Vista de detalle B (1 : 2)
	Vista de detalle C (1 : 2)

	Hoja1
	Vista de dibujo1
	Vista de dibujo2

	Hoja1
	Vista de dibujo1
	Vista de dibujo2

	Hoja1
	Vista de dibujo5
	Vista de sección A-A
	Vista de dibujo7

	Hoja1
	Vista de dibujo2
	Vista de dibujo4
	Vista de dibujo5
	Vista de detalle A (10 : 1)

	Hoja1
	Vista de dibujo1
	Vista de dibujo2
	Vista de dibujo3
	Vista de dibujo4

	Hoja1
	Vista de dibujo1
	Vista de dibujo2

	Hoja1
	Vista de dibujo5
	Vista de dibujo6
	Vista de dibujo7
	Vista de dibujo8

	Hoja2
	Vista de dibujo1
	Vista de detalle A (1 : 2)
	Vista de detalle B (1 : 2)
	Vista de detalle C (1 : 2)

	Hoja1
	Vista de dibujo1
	Vista de dibujo2

	Hoja1
	Vista de dibujo1
	Vista de dibujo2

	Hoja1
	Vista de dibujo1
	Vista de dibujo4
	Vista de sección A-A

	Hoja1
	Vista de dibujo1
	Vista de dibujo2
	Vista de sección A-A
	Vista de dibujo4

	Hoja2
	Vista de dibujo5

	Hoja1
	Vista de dibujo1
	Vista de sección A-A
	Vista de dibujo4
	Vista de dibujo5

	Hoja1
	Vista de dibujo1
	Vista de dibujo3
	Vista de dibujo4

	Hoja1
	Vista de dibujo1
	Vista de sección A-A
	Vista de dibujo3

	Hoja1
	Vista de dibujo1
	Vista de dibujo2
	Vista de dibujo3
	Vista de dibujo4

	Hoja2
	Vista de dibujo5
	Vista de detalle A (1 : 2)

	Hoja1
	Vista de dibujo2
	Vista de sección A-A

	Hoja1
	Vista de dibujo1
	Vista de sección A-A

	Hoja1
	Vista de dibujo1
	Vista de sección A-A

	Hoja1
	Vista de dibujo1
	Vista de sección A-A
	Vista de dibujo3

	Hoja1
	Vista de dibujo1
	Vista de dibujo3
	Vista de dibujo4

	Hoja1
	Vista de dibujo1
	Vista de sección A-A
	Vista de dibujo3

	Hoja1
	Vista de dibujo1
	Vista de sección A-A
	Vista de dibujo3
	Vista de dibujo4

	Hoja1
	Vista de dibujo1
	Vista de sección A-A

	Hoja1
	Vista de dibujo1
	Vista de dibujo2
	Vista de dibujo3

	Hoja2
	Vista de dibujo4

	Hoja1
	Vista de dibujo2
	Vista de dibujo3

	Hoja1
	Vista de dibujo1
	Vista de sección A-A
	Vista de dibujo3

	Hoja1
	Vista de dibujo1
	Vista de sección A-A
	Vista de detalle B (4 : 1)

	Hoja1
	Vista de dibujo2
	Vista de dibujo3
	Vista de dibujo5

	Hoja1
	Vista de dibujo1
	Vista de dibujo2
	Vista de dibujo3
	Vista de dibujo4

	Hoja1
	Vista de dibujo1
	Vista de sección A-A

	Hoja1
	Vista de dibujo1
	Vista de sección A-A

	Hoja1
	Vista de dibujo1
	Vista de sección A-A

	Hoja1
	Vista de dibujo1
	Vista de sección A-A

	Hoja1
	Vista de dibujo1
	Vista de dibujo2
	Vista de dibujo3
	Vista de dibujo4

	Hoja2
	Vista de dibujo5

	Hoja1
	Vista de dibujo1
	Vista de dibujo2
	Vista de dibujo3

	Hoja1
	Vista de dibujo1
	Vista de dibujo2

	Hoja1
	Vista de dibujo1
	Vista de dibujo2
	Vista de dibujo3

	Hoja1
	Vista de dibujo3
	Vista de sección A-A
	Vista de sección B-B

	Hoja1
	Vista de dibujo1
	Vista de dibujo2
	Vista de dibujo4
	Vista de dibujo5

	Hoja1
	Vista de dibujo1
	Vista de dibujo2
	Vista de dibujo3
	Vista de dibujo4

	Hoja2
	Vista de dibujo5

	Hoja1
	Vista de dibujo2
	Vista de dibujo3

	Hoja1
	Vista de dibujo2
	Vista de dibujo3

	Hoja1
	Vista de dibujo1
	Vista de sección A-A

	Hoja1
	Vista de dibujo1
	Vista de dibujo2

	Hoja1
	Vista de dibujo1
	Vista de sección A-A
	Vista de dibujo3
	Vista de dibujo5


